□ 娶佳阳光

# 明光营商环境获全国人大代表称赞

明光倾力打造长三角最优营商环境



正在进行的全国两会上,在谈及简政放权给企业带来的便利与受益时,全国人大代表、三棵树涂料股份公司董事长洪杰盛赞明光"放管服"改革:"作为一家民营企业,我们感到'放管服"改革的理念已深入到各地各级政府。"全国人大代表、三棵树涂料股份公司董事长洪杰说,2017年6月企业落户明光,项目签约后当地政府马上开辟"绿色通道":在市场监管局窗口,仅用30分钟就完成了工商注册办理;国土局在最短时间内办理了土地使用证;遇到原材料供应问题,当地政府第一时间走访协调;有用电用水需求,马上架设临时施工变压器和水阀接头,"7月项目土建工程正式开工,当年12月即进入全面封顶和设备安装阶段,改革让我们企业真正受益。"

他的这段话被写进了3月5日《人民日报》两会特刊"两会议政厅"专版的《"放管服" 改革提升获得感》报道中。

"服务就是竞争力、生产力,服务企业就是创造 GDP,要为企业提供更高质量的帮办服务、更加便捷的审批服务和更有温度的法治

服务。"明光市委书记王珏提出,明光市要打造长三角最优营商环境。自去年以来,该市出台了一系列"放管服"落实举措,今年则围绕"优质、优越、优良",大力开展营商环境"提升年"行动,推出了《2019年度"四送一服"双千工程暨"进企业门、解企业困、帮企业忙、促企业进"帮扶活动方案》,明确企业帮扶的市领导、帮扶单位、主要责任人等,实行一站式、营养师服务,真抓实做帮扶企业解决用地、用工、融资等实际困难……

在产城新区投入4.28亿元,建成"四纵五横"路网13.2公里,新建标准化厂房11万平方米;在化工产业园,3.75平方公里、"五纵十横"路网拉开框架,集中供热、消防站启动建设,污水处理厂完成建设。在凹凸棒产业园,全面开展凹凸棒矿权整治,成功组建安徽省凹凸棒新材料产业技术创新战略联盟,联合成立明光凹凸棒新材料联合研究中心,推动发起设立产业基金10亿元。同时,张八岭、苏巷、潘村、石坝等乡镇返乡创业园建成面积1.1平方公里。

口李龙

## 企业监督政府 打造最优环境

近年来,明光市在大力"开展优化经济发展环境专项整治活动"的基础上,再次以市机关单位和干部作风建设领导组名义向企业送达监督卡,并向社会公布。让企业监督政府效能,此举受到企业家广泛赞誉。

为营造优质高效的经济发展环境,大力推进"工业强市"战略,奋力实现"4321""158"年度工作目标,明光市委、市政府始终以"保姆式""营养师""零距离"的方式,全力做好企业服务工作,大力营造亲商、重商、爱商、护商发展环境。并向企业及全社会公开承诺如有下列情

况,第一时间进行调查处理:一是不作为、慢作为、乱作为的;二是以检查为名,吃拿卡要的;三是乱收费、乱罚款、乱摊派的;四是强迫企业购买原材料、插手企业工程建设的;五是违法违规干扰企业正常生产经营活动的;六是其他不利于企业健康、有序发展的。同时,公布了举报电话、电子信箱,24小时接受企业、社会监督。

让企业监督政府,使服务更精准、更便捷, 对进一步加强机关效能建设、提升服务水平、优 化经济发展环境起到了较大的促进作用。

□李家颂 张心刚

### 明光提前完成帮扶企业招工任务

为更好地帮扶滁州市直园区企业和明光市工业企业解决用工需求和人才短缺问题,促进劳动者就近就地就业,明光市委市政府高度重视,强化组织推进,强力督查调度。截至2月15日,该市累计组织到滁州市直园区企业和明光企业对接人数为3980人次、3632人次,达成意向人员为2755人、1937人,已到岗就业人数为2524人、1611人,完成滁州市分配任务2400人的105.2%、明光市下达任务1500人的107.4%,率先提前超额完成目标任务。

强化领导、迅速启动。明光市成立了工作领导小组及推进工作小组,印发了工作实施方案和奖励考核办法,明确了由人社部门牵头抓总,各乡镇、街道负主体责任,各相关单位要密

切配合的工作机制。先后两次召开动员会,月度市委常委扩大会、市政府周例会定期调度。市委书记王廷要求把服务滁州市企业用工作为2019年春节前后头等大事来抓;市政府市长徐军亲自主持召开动员部署会议,明任务、出思路、提要求。明光市层层立下了军令状。强化宣传、上下联动。

强化对接、全面发动。1月下旬以来,该市多次集中组织17个乡镇、街道计4000余人次,到滁州市开润股份公司等用工需求量较多的企业进行观摩对接。分四批次组织1600名有明确就业意向的劳动者赴滁州市人力资源市场,和50多家企业进行现场对接选岗。

口石维平

# 优化环境 优质服务 营造良好的投资环境 明光市国强民府小区 一期工程顺利通过验收

明光市国强民府小区,在市政府领导及相关部门的大力支持下,1-12#楼S3商业楼、23#、24#楼顺利通过验收。574套住宅全部顺利交房,后续工程正稳步推进。

在验收总结会议上,五大责任主体对该工程做了相应的自评和评估,参与验收的相关部门和单位均一致认为工程实体按设计文件及建设单位要求实施,施工程序按规范办理,资料齐全,质量合格,符合标准;业主代表对工程质量表示满意;质检站领导认为国强民府验收程序合法,符合验收规范要求,验收通过;明光市国强置业公司领导对建设、设计、监理、勘察、施工等单位的工作给予肯定,对政府领导和各相关部门对国强民府项目工程的大力支持表示感谢。

国强民府项目在2018年由于社会上的误传造成业主误会、误解等很多负面的影响,集中上访阻碍项目施工正常开展。面临的重重困难,市委市政府高度重视,由政府徐军市长牵头,常委、副市长叶方毕具体协调处理国强民府项目的相关工作,从而让国强民府项目的工作得以顺利推进。从国强民府项目建设中可以看出,明光市委市政府对优化投资环境的高度重视。

#### 明光市打好减税降费"主动仗"

释放增值税改革"减税礼"。发挥政策带动效应,全面落实增值税税率调整、统一小规模纳税人标准、留底退税三项改革措施,针对不同纳税群体,开展3期"培训+座谈"特色业务培训,覆盖全部一般纳税人。开展政策落实情况"回头看",对1016户一般纳税人开展税负效应分析,累计减税约350万元,3户企业成功办理留抵退税500万元。

释放个税专项附加扣除"暖心礼"。联合市财政局分类举办个税专题培训3场500余人次,成立个税新政宣传及APP推广工作小组,对机关、医院、学校等300多家扣缴单位开展重点辅导,全面推广自然人扣缴客户端(ITS系统),确保全员全额百分百申报扣除。开展"个税改革知识"竞赛答题活动,全局200多人参赛竞答,确保个税新政人人知晓,人人享受。

释放小微企业减税降费"成长礼"。借助"四送一服" "万名税干进民企促发展"等活动,广泛宣传中央针对小微企业新一轮的普惠性减税降费措施,全面落实"70+20"条税费政策措施,成立减税降费工作领导小组,分行业、分类别为小微企业制作"一类一册"优惠政策更新辅导,建立八小时快速响应机制,增设专项窗口,开通诉求绿色通道,快速响应纳税人涉税诉求,以优质的服务为小微企业发展送上一份"成长礼"。

### 明光举行一季度 重点项目集中开工仪式

2月20日,明光市举行2019年一季度重点项目集中开工暨明光利拓智能项目开工仪式,彰显了明光在招商引资上取得了阶段性成果。

包括利拓智能科技在内,这次集中开工的共有13个重点项目,总投资22亿元,涉及工业经济、基础设施、文化旅游、现代服务业、农业等领域。

明光市要求,各项目建设单位抢抓有利时机、精心组织、全速全力推进;各相关管理服务部门、要素保障部门、项目属地单位,要积极履职尽责、主动靠前服务,倾心倾力帮扶,为项目建设创造最佳条件。开工企业负责人也表示,坚定投资信心,加快投资进度,争取项目尽快建成投产,如期发挥效益。

另悉,2月21日上午,又一亿元项目签约明光经开区。该项目总投资2亿元,年产5万吨水性树脂、7万吨新型环保涂料。项目由市发改委招引,纳梁(上海)新材料科技有限公司总经理席文亮投资兴建。项目建成达产后,年产值达2.4亿元,税收达到1200万元,解决用工100人以上。该项目选址位于明光经开区化工集中区。

本版文字由明光效能办提供